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Logistische Daten | Logistical data
*

*Deutschland | *Germany

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland 
Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, 
auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass 
diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. 
Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany 
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or repro-
duction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product 
Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the 
purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!
Products with this label are exclusively available only from HJS!

Produkte mit diesem Kennzeichen sind in TecDoc als 360° Bilder hinterlegt!
Products with this label are deposited in TecDoc as 360° images!

EXCLUSIVE
BY HJS

Bilder in TecDoc

Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

HJS-Nr.
HJS-No.

Seite
Page

Preisgruppe
Price group

Länge mm
Length mm

Breite mm
Width mm

Höhe mm
Height mm

Gewicht kg
Weight kg

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

EAN-Code
EAN code

UVP zzgl. MwSt
RRP plus VAT

Montagesätze | Mounting kits

82 11 9034 7 1 145 110 55 0,331 84841000 4012588155221  11,30 € 

82 11 9250 7 1 235 145 72 1,330 87089299 4012588773951  55,30 € 

82 11 9251 8 1 145 110 55 0,330 84841000 4012588776570  9,70 € 

82 14 9089 8 4 235 145 72 1,300 73079210 4012588775818  41,60 € 

82 14 9090 8 4 145 83 55 0,600 87089291 4012588776273  15,40 € 

82 22 4833 9 5 235 145 72 0,480 84841000 4012588777003  35,50 € 

82 44 7752 9 5 145 110 55 0,401 40082900 4012588775382  14,10 € 

82 44 7753 10 5 145 110 55 0,490 40082900 4012588775405  27,70 € 

82 44 7754 10 5 145 110 55 0,388 40082900 4012588775436  24,10 € 

82 44 7755 11 5 145 110 55 0,456 40082900 4012588775733  16,30 € 

82 44 7756 11 5 145 110 55 0,259 40082900 4012588775757  24,40 € 

82 44 7757 11 5 145 110 55 0,253 40082900 4012588775863  25,10 € 

Reparaturrohr | Repair pipe

83 00 8363 3 998 330 270 250 1,750 87089235 4012588730749  198,90 €

Montageteile | Mounting parts

83 11 3965 3 1 940 940 180 0,155 84841000 4012588775306  13,30 € 

83 13 2870 3 3 90 90 10 0,011 84841000 4012588774262  8,20 € 

Sensoren | Sensors

92 09 1003 4 60 115 68 45 0,055 85439000 4012588763020 -

92 09 1018 5 60 115 68 45 0,055 85439000 4012588770349 -

92 09 4226 5 60 115 68 45 0,065 85439000 4012588775856 -

Austausch Diesel-Partikelfilter  | Replacement diesel particulate filters

93 13 5226 6 75 760 175 310 8,000 84213200 4012588773074  1.075,40 € 

93 13 5236 6 75 760 175 310 8,000 84213200 4012588773081  1.290,20 € 

93 32 5228 6 75 1220 240 350 13,600 84213200 4012588773487  970,40 € 

93 32 5238 6 75 1220 240 350 13,600 84213200 4012588773494  1.193,80 € 
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Reparaturrohr | Repair pipe

 HJS-Nr. 83 00 8363

Reparaturrohr für Dieselpartikel-
fi lter inkl. Montageteile
Repair pipe for diesel particulate fi lter 
installation materials supplied

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(18.30.8.513.951)
(18.30.8.585.011)

 Ab sofort lieferbar! | Available now!

BMW F45/F46 - 214d/216d/218d/220d/xDrive - 1.5/2.0 ltr. - 70-140 kW · X1 sDrive 16d/18d/
20d - 2.0 ltr. - 85-140 kW · xDrive 18d/20d/25d - 2.0 ltr. - 100-170 kW · X2  xDrive 25d - 
2.0 ltr. - 170 kW · Euro 6

EXCLUSIVE
BY HJS

Dichtringe | Seals
MAN TGE Kasten/Pritsche/Fahrgestell/
Bus 2.0 TDI/AWD/RWD | VW T6/Trans-
porter Kasten/Pritsche/Caravelle/Multi-
van/California/Grand California 2.0 TDI/
4motion

Mercedes-Benz B-Klasse - S-Klasse · 
Sprinter (906)

HJS-Nr. | HJS-No. 83 11 3965
Für Katalysator/Dieselpartikelfi lter
For catalytic converter/diesel particulate fi lter

Für OE-Referenz | For OE reference: 7E0.253.115 J / 65.15901-0001

HJS-Nr. | HJS-No. 83 13 2870 · Ø 70/77,8/6
Für Katalysator/Dieselpartikelfi lter
For catalytic converter/diesel particulate fi lter

Für OE-Referenz | For OE reference: A220.492.02.81 / 220.492.02.81

 Ab sofort lieferbar! | Available now!  Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Differenzdrucksensor | Differential pressure sensor

HJS-Nr. 92 09 1003

Für Fzg. mit Otto-Partikelfilter
For vehicles with petrol particle filter

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
MERCEDES-BENZ
A000.905.93.08 / 000.905.93.08

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Mercedes-Benz A-Klasse (W177/V177) A160-A250e - 1.4 ltr. - 80-160 kW · B-Klasse (W247) 
B160-B250e - 1.4 ltr. - 50-160 kW · C-Klasse (W205/A205/S205/C205) AMG C63/S -  
4.0 ltr. - 350/375 kW · C-Klasse (W206/S206) C180-C300e - 1.5/2.0 ltr. - 125-230 kW ·  
E-Klasse (W213/S213) AMG E63/S/4-matic+ - 4.0 ltr. - 420/450 kW · G-Klasse (W463) 
G500/AMG G63 - 4.0 ltr. - 310/430 kW · S-Klasse (W223/V223/Z223) S580/S680/4-matic/ 
Maybach 4-matic - 4.0/6.0 ltr. - 370/450 kW · CLA (C118/X118) CLA180 - CLA250e -  
1.4 ltr. - 100-160kW · GLA (H247) GLA180/GLA200/4-matic - 1.4 ltr. - 100/120 kW · GLB 
(X247) GLB180/GLB200/4-matic - 1.4 ltr. - 100/120 kW · GLC (X253/C253) AMG 63/S/ 
4-matic+ - 4.0 ltr. - 350/375 kW · GLE (V167/C167) GLE 580 EQ Boost/AMG GLE 63/S/ 
4-matic+ - 4.0 ltr. - 360-450 kW · GLS (X167)GLS 580 EQ Boost/AMG 63 4Matic+ EQ Boost 
4-matic+/Maybach 600 EQ Boost 4-matic - 4.0 ltr. - 360-450 kW · AMG GT (C190/X290/
R190) AMG GT/GT S/GT C/63/S/4-matic+/GT Black Series/63 S E Performance 4-matic+ 
- 4.0 ltr. - 340-620 kW

EXCLUSIVE
BY HJS
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Differenzdrucksensor | Differential pressure sensor

HJS-Nr. 92 09 1018

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
KIA / HYUNDAI
39360-2M415

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hyundai i20/Bayon (BC3/BI3) - 1.0 T-GDI/Mild Hybrid - 74/88 kW · i30 (PDE/PD/PDEN) - 
1.0/1.5 T-GDI/Mild Hybrid - 88/118 kW · Kona (OS/OSE/OSI)/Kauai - 1.0 T-GDI/Mild Hybrid  
- 88 kW · Tucson (NX4E/NX4A) - 1.6 T-GDI/MHEV/Plug-in-Hybrid/HTRAC - 110-195 kW ·  
Santa Fe (TM/TMA) - 1.6 T-GDI Hybrid/Plug-in-Hybrid/HTRAC - 169/195 kW | Kia Rio/
Stonic (YB/SC/FB) - 1.0 T-GDI 100/120/Mild Hybrid - 74/88 kW · Ceed/Proceed/XCeed 
- 1.0/1.5 T-GDI/Mild Hybrid - 74/88/118 kW · Sportage (NQ5) - 1.6 T-GDI/MHEV/Plug-in-
Hybrid/AWD - 110-195 kW · Sorento (MQ4/MQ4A) - 1.6 T-GDI Hybrid/AWD - 132-195 kW

EXCLUSIVE
BY HJS

Temperatursensor | Temperature sensor

HJS-Nr. 92 09 4226

Kabellänge | Cable length: 190 mm x2

Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5
AGR vor Turbolader
EGR in front of turbocharger 

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
MERCEDES-BENZ / SMART
A000.905.90.05 / 000.905.90.05
A000.905.80.05 / 000.905.80.05

x2 Länge ohne Stecker und Sensor | Length is 
without sensor body and electric connector.

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Mercedes-Benz (OM 651.930) A-Klasse (W176) A200/A220d/CDI/4-matic - 2.2 ltr. -  
100-130 kW · B-Klasse/Sports Tourer (W246/W242) B180-B220d/CDI/4-matic - 2.2 ltr. 
- 80-130 kW · CLA Coupé/Shooting Brake (C117/X117)  CLA200/CLA220d/CDI/4-matic - 
2.2 ltr. - 100-130 kW · GLA (X156) GLA200/GLA220d/CDI/4-matic - 2.2 ltr. - 100-130 kW | 
Smart (OM 660.951) Fortwo Coupé/Cabrio - 0.8 CDI - 40 kW

ER
SATZTEIL
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Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filters
Mercedes-Benz C-Klasse (W204) C 250 CDI · C-Klasse Coupé (C204) C 220 CDI / C 250 
CDI · C-Klasse T-Model (S204) C 220 CDI / C 250 CDI · E-Klasse Cabriolet (A207) E 220 
CDI/BlueTEC / E 250 CDI/BlueTEC · E-Klasse Coupé (C207) E 220 CDI / E 250 CDI/BlueTEC · 
E-Klasse (W212) E 220 CDI/BlueTEC / E 250 CDI/BlueTEC / E 300 Hybrid/BlueTEC Hybrid · 
E-Klasse T-Model (S212) E 220 CDI/BlueTEC / E 250 CDI/BlueTEC / E 300 Hybrid/BlueTEC 
Hybrid · CLS (C218) CLS 220 BlueTEC / CLS 250 CDI/BlueTEC · CLS Shooting Brake (X218) 
CLS 220 BlueTEC / CLS 250 CDI/BlueTEC/d 4-matic · Euro 5

HJS-Nr. 93 13 5226

HJS-Nr. 93 13 5236

Cordierit | Cordierite

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
A204.490.74.36

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Citroën Jumper Kasten / Pritsche/Fahrgestell - 3.0 HDi 145 · Jumper Kasten / Bus - 3.0 
HDi 155 · Jumper Bus / Kasten / Pritsche/Fahrgestell - 3.0 HDi 160 | Fiat Ducato Bus 
(250_) / Kasten (250_) / Pritsche/Fahrgestell (250_) - 160 Multijet 3.0 D | Peugeot  
Boxer Kasten - 3.0 Hdi · Boxer Kasten / Pritsche/Fahrgestell - 3.0 HDi 145 · Boxer Bus / 
Kasten / Pritsche/Fahrgestell - 3.0 HDi 160 · Euro 4 / Euro 5

HJS-Nr. 93 32 5228

HJS-Nr. 93 32 5238

Cordierit | Cordierite

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
1.360.271.080 / 1.356.537.080
1731.TV / 1731.SE

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting kits
Seat Leon (1M) 1.4 16V · Toledo 1.4 16V/1.9D · Ibiza II (6K) 1.9 D/1.9 SDI · Cordoba (6K) 1.9 
D/1.9 SDI · Inca 1.9 D/1.9 SDI | Skoda Octavia I (1U2) 1.4 16V | VW Golf III (1H) 1.9 D · Vento 
(1H) 1.9 D · Golf IV (1J) 1.4 16V/1.6 16V · Bora IV (1J) 1.4 16V/1.6 16V · Caddy II (9K) 1.9 D/1.9 
SDI · Polo III (6V) 1.9D/1.9 SDI · New Beetle (9C) 1.4 · New Beetle Cabriolet (1Y) 1.4

VW Transporter T5 & T6  2.0 TDI 4motion · Multivan T5 & T6 2.0 TDI 4motion · Pritsche 
T5 & T6 2.0 TDI 4motion 

HJS-Nr. 82 11 9034

HJS-Nr. 82 11 9250

Montagesatz für Abgasrohr
Mounting kit for exhaust pipe

Für OE-Nr. | For OE-No.:
6K0.253.091 H / 1J0.253.091 CC
1J0.253.091 DD / 1J0.253.206 X
1J0.254.300 F / 1H0.253.091 R
1J0.254.302 L
1J0.254.301 S / 1J0.253.091 CE
1J0.253.091 FA   
    
    
  

Montagesatz für Dieselpartikelfilter
Mounting kit for diesel particulate 
filter

Für OE-Nr. | For OE-No.:
7E0.254.800 JX / 7E0.253.095 E
7E0.253.059 J

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting kits
Seat Leon (1M) 1.4 16V/1.6 16V · Toledo (1M) 1.4 16V/1.6 16V | Skoda Octavia I (1U2) 1.4 16V |  
VW Golf IV (1J) 1.4 16V/1.6 16V · Bora IV (1J) 1.4 16V/1.6 16V

Opel Astra J (P10) 1.6 SIDI/1.6 CDTI/2.0 CDTI · Cascada (W13) 1.6 SIDI/2.0 CDTI · Zafira 
Tourer (P12) 2.0 CDTI

HJS-Nr. 82 11 9251

HJS-Nr. 82 14 9089

HJS-Nr. 82 14 9090

Montagesatz für Abgasrohr
Mounting kit for exhaust pipe

Für OE-Nr. | For OE-No.:
1J0.254.301 C / 1J0.254.300 P
1J0.254.300 T   
    
    
  

Montagesatz mit Rohrverbinder
für Nachschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
8.52.532 / 13429989
8.63.045 / 13329590
13437656

Montagesatz mit Schelle
für Nachschalldämpfer
Mounting kit with clamp
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
8.52.532 / 13429989
8.63.045 / 13329590
13437656

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting kits
Citroën Jumper Kasten / Pritsche/Fahrgestell - 3.0 HDi 145 · Jumper Kasten / Bus - 3.0 
HDi 155 · Jumper Bus / Kasten / Pritsche/Fahrgestell - 3.0 HDi 160 | Fiat Ducato Bus 
(250_) / Kasten (250_) / Pritsche/Fahrgestell (250_) - 160 Multijet 3.0 D | Peugeot  
Boxer Kasten - 3.0 Hdi · Boxer Kasten / Pritsche/Fahrgestell - 3.0 HDi 145 · Boxer Bus / 
Kasten / Pritsche/Fahrgestell - 3.0 HDi 160

Hyundai ix35 (LM/EL/ELH) · Tucson 2.0 GDI/AWD - 122 kW · Tucson (TL/TLE) 1.6 GDI/T-
GDI/AWD -  97/130 kW / 1.7/2.0 CRDI/AWD - 85-136 kW · Tucson (NX4E/NX4A) 1.6 T-
GDI Hybrid/Plug-in Hybrid/HTRAC - 110-195kW / 1.6 CRDI - 85 kW | Kia Sportage (SL) 
2.0 GDI/AWD - 122 kW · Sportage (QL/QLE) 1.6/GDI/T-GDI/AWD/MHEV - 97/130 kW / 
1.6/1.7/2.0 CRDI/AWD/MHEV - 85-136 kW · Sportage (NQ5) 1.6 T-GDI/AWD/MHEV/Plug-
in Hybrid - 100-195 kW / 1.6 CRDI/MHEV - 85/100 kW

HJS-Nr. 82 22 4833

HJS-Nr. 82 44 7752

Montagesatz mit Schelle 
für Dieselpartikelfilter
Mounting kit with clamp 
for diesel particulate filter

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(1.360.271.080) / (1.356.537.080)
(1731.TV) / (1731.SE)

Montagesatz für Nachschalldämpfer
Mounting kit for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(28700-3U850) / (28710-CJ540)
(28710-D3840) / (28710-D7640)
(28710-D7641) / (28710-F1490)
(28710-F1491) / (28710-F1890)
(28710-F1910) / (28710-N7340)
(28710-N7740) / (28710-N7940)
(28700-2Y850) / (28710-CZ590)
(28710-D3490) / (28710-D3861)
(28710-N7790) / (38710-D3890)
(28710-D3881) / (28710-D3890)

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting kits
Hyundai i30 (PDE/PD/PDEN) 1.0 T-GDI - 88 kW / 1.0 T-GDI hybrid 48V - 88 kW / 1.4 T-
GDI - 103 kW / 1.4 MPI - 74 kW / 1.5 T-GDI Hybrid 48V - 118 kW / 1.6 CRDi - 85/100 kW | 
Kia Ceed/Proceed/XCeed (CD) 1.0 T-GDI - 74/88 kW (G3LC) / 1.4/1.4 T-GDI - 73/103 kW / 
1.6 T-GDI/Hybrid - 104/150 kW / 1.6 CRDI - 85/100 kW · Niro (DE) 1.6 GDI Hybrid  - 104 kW   

Hyundai ix35 (LM/EL/ELH) · Tucson 1.6 GDI/2.0/AWD - 99/120 kW / 1.7/2.0 CRDI/AWD - 
85-135 kW | Kia Ceed (CD) 1.0 T-GDI - 74kW (G3LE) · Sportage (SL) 1.6 GDI/2.0 CVVT/AWD 
- 99/120 kW / 1.7/2.0 CRDI/AWD - 85-135 kW

HJS-Nr. 82 44 7754

Montagesatz für Nachschalldämpfer
Mounting kit for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(28700-3U100) / (28700-3U300)
(28700-3U500) / (28700-3U700)
(28710-J7140) / (28710-J7150)
(28700-2Y100FFF) / (28700-2Y300)
(28700-2Y500) / (28700-2Y700) 
(28700-2Y100)

HJS-Nr. 82 44 7753

Montagesatz für Nachschalldämpfer
Mounting kit for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(28710-CR000) / (28710-CR100)
(28710-G5130) / (28710-J7100)
(28710-J7120) / (28710-J7130)
(28710-J7250) / (28710-J7310)
(28710-J7320) / (28710-J7330)
(28710-J7350) / (28710-J7360)
(28710-J7570) / (28710-J7700)
(28710-J7720) / (28710-J7730)
(28710-G4100) / (28710-G4110)
(28710-G4120) / (28710-G4170)
(28710-G4200) / (28710-G4300)
(28710-G4310) / (28710-G4320)
(28710-G4330) / (28710-G4380)
(28710-G4450) / (28710-G4470)
(28710-G4500) / (28710-G4510)
(28710-G4600) / (28710-G4610)
(28710-G4620) / (28710-G4630)
(28710-G4640)

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting kits
Kia Carens (UN) 2.0 CVVT - 106 kW / 2.0 CRDI - 103 kW

Kia Rio (YB/SC/FB) 1.0 T-GDI 100/120 - 74/88 kW / Mild Hybrid / 1.2 CVVT - 62 kW ·  
Stonic (YB) 1.2 CVVT - 62 kW

Kia Rio (UB) 1.2/1.25/1.4 CVVT / 1.1/1.4 CRDI - 55-80 kW

HJS-Nr. 82 44 7755

HJS-Nr. 82 44 7756

HJS-Nr. 82 44 7757

Montagesatz für Nachschalldämpfer
Mounting kit for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(28700-1D120) / (28700-1D150)
(28700-1D180) / (28700-1D190)
(28700-1D220) / (28700-1D250)
(28700-1D280) / (28700-1D290)
(28700-1D910) / (28700-1D940)
(28700-1D950)

Montagesatz für Nachschalldämpfer
Mounting kit for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(28710-H8300) / (28710-H8310)
(28710-H8320) / (28710-H8400)
(28710-H8420) / (28710-H8900)
(28710-H8920)

Montagesatz für Nachschalldämpfer
Mounting kit for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(28710-1W050) / (28710-1W100)
(28710-1W250) / (28710-1W350)
(28710-1W450) / (28710-1W550)
(28710-1W650)
(28710-1W300) / (28710-1W400)
(28710-1W500)

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!



HJS – Ihr Spezialist für | HJS – Your specialist for

www.hjs.com/lieferprogramm

n Diesel-Partikelfilter
 Diesel particulate filters

n Austausch Diesel-Partikelfilter
 Replacement diesel particulate filters

n Katalysatoren
 Catalytic converters

n Montagetechnik
 Mounting parts

n Abgasrohre
 Exhaust pipes

n Sensortechnik, Zubehör & Reparaturlösungen
 Sensor technology, Accessories and Repair Solutions

HJS Emission Technology 
GmbH & Co. KG

Dieselweg 12 
D-58706 Menden/Sauerland

Telefon +49 2373 987-222
Telefax +49 2373 987-249

E-Mail hjs@hjs.com
Internet www.hjs.com©
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